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Feladat 1 – Számok
100 pont
Peti megpróbálja meggyőzni az öccsét arról, hogy sok szám rendelkezik azzal a tulajdonsággal, hogy a számjegyek összegéből alkotott szám osztói között, létezik legkevesebb k-1 darab olyan osztó, amely az eredeti számnak egyik számjegye. k –val jelöljük, hogy hány jegyű a szám. Például a 372-re k=3, a számjegyek összege 12, amelynek osztói a 2 és 3 számjegyek.
Az öcsike mond n számot. Petinek akkor van igaza, ha a felsorolt számok legkevesebb 
70% megfelel az előbb meghatározott feltételnek.
Követelmény
Ellenőrizd le, hogy az öcsike által megadott számok rendelkeznek-e a megadott tulajdonsággal.
Bemeneti adatok
A NUMERE.IN állomány első sora az n értékét tartalmazza, vagyis hány számot mondott az öcsike. Az állomány második sorában találhatók azok a számok, szám szerint n, szóközzel elválasztva, amelyeket le kell ellenőrizni. 
Kimeneti adatok
A NUMERE.OUT első sora a DA üzenetet tartalmazza, ha Petinek van igaza, vagyis a beolvasott számok legalább 70% rendelkezik a megadott tulajdonsággal, vagy ha tévedett, akkor a NU  szó szerepel az első sorban. Az állomány második sora tartalmazza az összes olyan számot, amely megfelel a követelménynek, szóközzel elválasztva. 

Ha egyetlen egy szám se rendelkezik a megadott tulajdonsággal, akkor a második sorba nem íródik semmi.
A kimeneti állományban lévő számok betartják a bemeneti állományban lévő sorrendet.
Szigorítások és pontosítások
1 ≤ n ≤ 500

Példa
	NUMERE.IN
	NUMERE.OUT
	Magyarázat

	8
27 372 510 93 5465 7836 22 415

5

89 901 63 6351 335 

4

133 457 322 92
	DA
372 93 5465 7836 22 415

NU
63 6351

NU

	A 8 érték 70%-a felfele kerekítve 6. A követelményeknek 6 érték felel meg. 



A maximális futási idő tesztenként: 1 másodperc.



































































